EE 26 | Spray 2025 | fomewark, #4 |
W l head
l> o Af/&: RZ%BOO'QI Rz b
GQ / ZFeJ 2&1
sy bV C; £ 1000 £2
88

O\> St'rsc@. ho Curre[( FMFE?,F fzura((/;ZL ﬁLe af)t‘Fo{/. ng Vo?‘faj,e a_‘]’z?”g
heod 1s The came as at (159 FeeT, |

Tetal resistonce seen f@/ source 15 6+241000+ 8§k = 1016 L2
Forrast Shot s e | oL 2

| Cursead Yot lows 15 Sha +9.213 A
VUHC:/Q clror' &erost .0, vercstor :(TQ;\XZ}(‘H.ZB;@: 235 28 4

ThereSore volloge o bird Seet } hewd 15 50000-295,28=49T04. 72V

b) Y-o-A Transdor malion”

o zii%l%:, 66010 k=02 o k=L gt
& hep\ : ) ]
w6 AL 687 o ’ R e
0\/ L !2&&\; ance ’9@ ween ULZ htg § ;“ 8,12,
oeg Foo (R R\&/Hﬁ"f if@iﬁ@ >g'324) =5t
BORY(Y. : £16000 - 267, 6 +£.024
W Thos, 4125 A s1ill $low $rom sopree
&L avtd ﬂweuj\a 10002 % 8 &,

7 Vollage b = (49213 %) (100022 +80) = 49,606,3V
C> \/o[’toye, olf‘or from o 1o b s QQOOO"{'C(/QO/6,3 = ¥R TY
So, corrent ’V‘v\m\()/!,\ resisTors o\‘aL:( S13.7V = 0, 14124
1

2006 + 668 )L

= vm.ye & bird) head = Sqooow(zoom)(o.l.wz@ = 49 704, 72\/_

QE. D,




EE 26! | Spring 2025 | Homework ¥4

C

2£> CK) o4l 90 l% <:i:> GA
366 (1) ovH }gi
IZ@:TJ 30.=

1

Vp-V, - | | .
Aty Vb7v°+4;:o S (4+4)% =3 V- L4 =0

Ve

o e b ‘4\7 i
l*% L }6 1 A il @ [) i7 ? b ( )\é> “‘§;l

f .
A AL 36k o0 2 ~ 3V (L)Y =3

2 TS ﬂ
Uik MATLABZ %owSITEYV, Vo= 22V, Y=-lt%4V

g = [(1/3+1/9), - 1/9, -1/3;
Z1/9,  (176+1/9),  O;
=I5 0, (1/12+1/3)1;

v =g\ [-6; 42; -36]

v = 3xi
102 x
-1.350000000000000
0.972000000000000
-1.944000000000001

<60ﬂﬁhdeJ7




EE Zol l ‘Slgr‘"j R0Z> I Homewerk, 24

Y

2> \D> 652 ?Qé Q:DGA
36A @ a @q
126 % 32 Combite 6Qond 2O 125
Id\ i |
At o F6r X8y 3 620 5 (& 7) L~ = 42
prodr 36+ e Vo s b g (fed)u =%

Uschg MATLABY Vo= 222V, Vi=-594V

g = [(1/18+1/9), -1/18;
-1/18, (1/18+1/3)1;
v =g \ [42; -36]
V = 2x1
102 x
2.322000000000000
-0.594000000000000

US& \/o{"faq@, a{;v«gq,s)@ ’*J i‘?md VO\,
. /
174

(VeVY) +Y4 = 135V

———— -

A/ —
Vo\”’ﬂ ‘2&‘1’6«.(2’ ,\
\//W ' ”
Vo Haqe across 1282 ?Utﬁfl/(dqi on W)\ cih FZ'-(Z Fesi 0r’§

r@g\'g/l’l}f
P
ocle, ‘u’o /é :751/\:3 N,«gJ on lgqg#{en @E / J/ iv
VO”J& G\HOSS P/ﬁm’nfd’ 'y '/WI Femlm @3 }W‘ J ,_;« toN




FE 26l | Sprny 2025 Homewnck, 34 @
5) <%/\“<{_(Jx Ml P@C(.yfa/)ceg n ohm g
10 20 L. Z (Y
WW VAW x 80 |
y v v 40 Lc?vw\o[w tD‘?Q\O Q2 rep;'?.;/;:; Oﬂ
AW i
60 | 1 L
Bk 10 2 6’0% €z (D
7

0l . \/o\ \/Ox‘-'\/b : VD\—VQ, ‘ .
Ato\, g+ qo%ﬂ o Y 70 14%“0

l \J/« _L YA I __!",.\" e —
> (35726 *36)"%+ (Lot 2ot (-35)Ve = 8 |
. V=V Vi va\/a ] > (—LV :_O
M, @OO\-F 30 =0 =0 '—%’( > A <Q>O+XO 50 ) C

e gl Ve Vo VeV Ve, Ve ol0
s AT REE R 40 “O

<30)V”<zo 50>Vb*(3o 50" 7@ 40 e “ZlT{

(orzrx) Corm)  Cp) | [P
Cw) (e Co)  ||%]7°

1 LN /£ b L N
e (2-%) 3% 20l Ve E

= Y = \47;3%1// \/b = |04, ?’;V/ \/c,; 134,97V




e e l Spriag 20825 j Homewark # 4
~Tix :
4) < 6084 = 3552
g\%w y All rc;}jﬁmﬁ&i h OZ»ME
ol g0 IO S W
A 2 N ' Z @:ov "0
A 10 7 zo% ?o =)
5 v{y & | :
ol PV Va0 4V, o \>VYL,L>Y:8+:~
R %o Uty 07(!0 fot3s) )= 647
[ \
{44\ ¢ V},“\/ \/h‘w 1 » < FULETRUIANT AP
T 570 T ')t
| u;,‘ﬂj MATLAB: V, = 43,562 % Vb: 10,685
g = [(1/10+1/60+1/35), (1/5-1/60);
~-1/60, (1/60+1/20+1/50)1;
v=g\ [8+2/7; 1/5]
i ;3f/?1’3‘61643835616444
10.684931506849313
: Vi
l.y — ,—Z—-(j — O 5?4{'%
; Ve 10-Y 10-Ye 10
KCL ot C . 54 sb : 2% CRE - .. Wtk
L ot %ZOT 5% 5 T—Oﬂj e,
=0, >
= Lo = (35 ZD o+35v+<5 z‘o




